

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 18-án tartott soron következő nyilvános képviselő-testületi üléséről.

**Helye:** A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének (3347 Balaton, Köztársaság tér 5.) tanácskozó terme.

## Napirendi pontok:

1. Javaslat az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.  
Előterjesztő: Polgármester, jegyző
2. Javaslat a polgármester illetményének megállapítására.  
Előterjesztő: Polgármester, jegyző
3. A Balatoni Konyha működtetésének megtárgyalása.  
Előterjesztő: Polgármester
4. Javaslat az önkormányzat 2017. évi munkatervének elfogadására.  
Előterjesztő: Polgármester, jegyző
5. Egyéb ügyek indítványok
6. Kérelmek elbírálása. (zárt ülés)

Balaton, 2017. január 18.

Határozat száma	Tárgya
1/2017. (I.18.)	a polgármester illetményének megállapításáról
2/2017. (I.18.)	a Balatoni Konyha működtetéséről
3/2017. (I.18.)	az önkormányzat 2017. évi munkatervének elfogadásáról
Rendelet száma	Tárgya
1/2017. (I.19.)	az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról

  
*Udzeliné Murányi Enikő*  
polgármester



  
*Dr. Főgél Henrietta*  
jegyző

**Készült:** Balaton Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 18-án tartott soron következő nyilvános üléséről.

**Helye:** A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének (3347 Balaton, Köztársaság tér 5.) tanácskozó terme.

**Jelen vannak:**

Udzeliné Murányi Enikő polgármester  
 Urbán György alpolgármester, képviselő  
 Bóta György képviselő  
 Bóta Ágnes képviselő  
 Pappné Bóta Katalin képviselő  
 Vass Tiborné képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Főgel Henrietta jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Kormosné Kovács Anikó köztisztviselő

**Udzeliné Murányi Enikő polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Kormosné Kovács Anikó köztisztviselőt. A meghívóban szereplő napirendi pontokat egy új napirend felvételével javasolja elfogadásra a testületnek. 4. napirendi pontként a „Javaslat az önkormányzat 2017. évi munkatervének elfogadására” kívánja felvenni a napirendi pontok közé, így 5. napirend lenne az egyéb ügyek indítványok, 6. napirend pedig a kérelmek elbírálása.

A képviselő-testület 6 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a meghívón szereplő napirendeket a polgármester által javasolt módosításokkal.

- 1. napirendi pont:** Javaslat az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

**Dr. Főgel Henrietta:** Ismerteti az írásos előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, indokolás és rendelet tervezet tartalmát a képviselőkkel. Tavaly decemberi ülésen már tárgyaltuk ezt a napirendi pontot, de a rendelet megalkotásához meg kellett várnunk a NEFI pozitív véleményét, melyet a múlt héten megkaptunk, így most már megalkothatja az önkormányzat a rendeletet.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 1/2017. (I.19.) önkormányzati rendelet írásos előterjesztésben szereplő megalkotásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 6 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Balaton Község Önkormányzata képviselő-testületének 1/2017. (I.19.)  
 önkormányzati rendelete az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról szóló 1/2017. (I.19.) önkormányzati rendeletet – az előterjesztés mellékeltét képező tervezet szerint – megalkotta.

**2. napirendi pont:** Javaslat a polgármester illetményének megállapítására.

**Dr. Főgel Henrietta:** Ismerteti az írásos előterjesztés és a határozati javaslat tartalmát a jelenlévő képviselőkkel. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 2017. január 1. napjától lakosságszámhoz igazodóan a főállású polgármester illetménye 501-1500 fő közötti lakosságszám esetén, száz forintba kerekítve bruttó 398.868,- Ft. A hivatkozott jogszabályhely (6) bekezdése értelmében a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Balaton Község Önkormányzatának polgármestere vonatkozásában ennek összege 59.830,- Ft.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester kéri az írásos előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta.

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2017. (I.18.)  
önkormányzati határozata a polgármester illetményének megállapításáról**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Balaton Község Önkormányzata főállású polgármesterének illetményét 398.868,- Ft-ban, költségtérítését 59.830,- Ft-ban állapította meg.

**3. napirendi pont:** A Balatoni Konyha működtetésének megtárgyalása.

**Udzeliné Murányi Enikő:** A Közös Hivatal vette át a működtetést, de például Borsodszentgyörgy kiadta vállalkozásnak. A jövőben a konyha minél gazdaságosabb működtetése érdekében megkerestem a Kormányhivatalt, mert van a közelben két intézmény is, a BÉlapátfalvai Szociális Otthon és a Mónosbéli Gyermekotthon, sőt Borsodnádason is üzemel konyha. Mónosbélben van még bőven kapacitás, eleve gyermekekre is főznek, ez a fő profiljuk. Itthon tálalókonyha maradna, ezt mindenképpen át kell gondolni. Az idén a közmunka programban megtermelt dolgokat is fel tudnánk használni, mert ahonnan az ételmezést vásárolnánk, oda szállítólevéllel be lehet szállítani. Nem akarunk megszabadulni a konyhától, de tálaló-melegítő konyha formában lenne célszerű és gazdaságosabb a további működtetés.

**Urbán György:** Nekünk mennyiből jön ki egy adag?

**Udzeliné Murányi Enikő:** Nagyjából 540,- Ft, a januári béremelkedéssel is kalkulálni kell. A beszerzéseknél a gazdaságosságra törekedünk, de nem tudunk 540,- Ft alá menni.

**Vass Tiborné:** A beszerzési árakon sokat lehet spórolni.

**Udzeliné Murányi Enikő:** Itt nem herdálja senki a pénzt, de az adagszámunk kevés ahhoz, hogy legalább nullások legyünk, pár millió forintot mindig hozzá kell így tenni. Mostanában a konyha részéről minden rendezvény csak problémát jelentett, ez a korábbi években nem így volt, kivonultak a közösségi életből a mostani konyhások, régebben a rendezvények lelke volt a konyha.

A képviselők jelzik a feljükké érkezett lakossági panaszokat az étel minőségére.

**Dr. Főgel Henrietta:** A Bekölcei Konyha jól működik és finom az étel is.

**Urbán György:** Fejlesztene kellene és idehozni főzést.

**Bóta Ágnes:** Ahhoz olyannak kellene lennie a személyzet hozzáállásának is.

**Vass Tiborné:** A legjobb az lenne, ha mi tudnánk beszállítani, és a konyha megmaradna.

**Udzeliné Murányi Enikő:** Meglátjuk hogyan alakul a későbbiekben, de jelenleg nem felelünk meg a feltételeknek és nem tudunk fejleszteni, mert a kormányzati szándék nyilvánvalóan az összevonásra irányul.

Elmondottak alapján javaslom, hogy hatalmazzon fel a testület, hogy az óvodai és iskolai gyermekétkeztetés, valamint a szociális étkeztetés vásárolt étellel történő gazdaságosabb biztosítása céljából árajánlatokat kérjek a környéken működő szolgáltatóktól.

További kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket az általa megfogalmazott határozati javaslat elfogadására.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta.

#### **Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2017. (I.18.) önkormányzati határozata a Balatoni Konyha működtetéséről**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy az óvodai és iskolai gyermekétkeztetés, valamint a szociális étkeztetés vásárolt étellel történő gazdaságosabb biztosítása céljából árajánlatokat kérjen a környéken működő szolgáltatóktól.

**Felelős:** Udzeliné Murányi Enikő polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

#### **4. napirendi pont:** Javaslat az önkormányzat 2017. évi munkatervének elfogadására.

**Dr. Főgel Henrietta:** Ismerteti az írásos előterjesztés tartalmát. Minden évben sor kerül erre januárban, ilyenkor kell a testületnek meghatároznia az éves munkatervét.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra kéri a képviselőket a munkaterv elfogadásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta.

#### **Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2017. (I.18.) önkormányzati határozata az önkormányzat 2017. évi munkatervének elfogadásáról**

Balaton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a – jelen előterjesztés mellékletét képező – 2017. évi munkatervét elfogadta.

**Felelős:** Udzeliné Murányi Enikő polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

#### **5. napirendi pont:** Egyéb ügyek, indítványok.

**Udzeliné Murányi Enikő:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a gazdálkodási ügyintézőtől meg kellett válni, ismerteti a körülményeket.

**Urbán György:** Akkor 2016-ot ki fogja zárni?

**Udzeliné Murányi Enikő:** Szerződést kötöttünk az EPER programgazdákkal, ők tudják ezt most így megcsinálni. Ezen felül heti 10 órában foglalkoztatjuk a szilvásváradai pénzügyi vezetőt, mivel ahhoz, hogy alá tudjon valaki írni előírás az államháztartási mérlegképes könyvelő képzettség és a három éves gyakorlat. Hirdetjük a vezető és egy ügyintéző állást is.

**Dr. Fógel Henrietta:** A közfoglalkoztatást jelenleg Bóta Tünde koordinálja, de ez a munka egy embert le is foglal. Az a baj, hogy kevesen vagyunk, és nincs megfelelő képzettségű emberünk.

**Udzeliné Murányi Enikő:** Jó hír, hogy a közmunkaprogram keretében lehetőségünk nyílik a Tájház megvásárlására. A hótoló lap helyett viszont földtőlő lapra módosítottunk, mivel csak így fogadták el.

Idén nagyjából hétmillió forinttal több állami támogatást kapunk a költségvetéshez. Valószínűleg azért kapunk többet, mivel a szakképzett garantált bérminimum is emelkedett. Ez még csak egy előzetes tájékoztató.

**Dr. Fógel Henrietta:** A helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatban folyamatban vannak a véleményezések. Ismerteti a folyamatot az elfogadásig.

**Udzeliné Murányi Enikő:** Ismerteti a szemétszállítás ügyében a jelenlegi állapotot. Aki egyedül élő, úgy kaphat kedvezményt a továbbiakban, ha megvásárol egy 60 literes edényzetet, ennek az ára 4.300,- Ft + ÁFA. A 120 literes edényzet szállítási díja 1.450,- Ft, a 60 literesé 1.080,- Ft. Minden jogosultnak kiküldik ezt a tájékoztatót, tehát mérlegelheti mindenki ennek alapján, hogy mit választ.

Ismereti a „Biztos Kezdet Gyermekház” pályázati feltételeit, és a körülményeket. 100%-ban támogatott pályázat, a pályázat írást is vállalják, a programokat megírják, ha megnyerik, akkor a Művelődési Ház lenne belőle felújítva, és ők hoznák a programokat is. Úgynevezett sikerdíjas pályázat, csak akkor kell a pályázat írásért és a projekt menedzsmentért fizetni, ha nyertes a pályázat.

**Pappné Bóta Katalin:** Valamelyik hétvégén át kellett mennem Bélapátfalvára pénzt felvenni, többen is panaszkodtak már erre a faluban. Nem lehetne Balatonba is egy pénzkiadó automatát telepíteni?

**Udzeliné Murányi Enikő:** Megkérdezzük, hogy mik ennek a feltételei.

Egyéb kérdés, indítvány nem érkezett, a polgármester a rendkívüli ülést bezárta.

  
Udzeliné Murányi Enikő  
polgármester

  
  
Kormosné Kovács Anikó  
jegyzőkönyvvezető

  
Dr. Fógel Henrietta  
jegyző